

上海正午,穿厚装戴假发出席活动中暑

范冰冰“围城”里被热晕

昨天,影片《十月围城》在上海胜强影视基地举行了“开城仪式”。《十月围城》的外景地花费4300万巨资打造,还原了1905年香港的旧貌。虽然这座“围城”本身十分壮观,片方也摆足了架势,监制陈可辛带领主演甄子丹、胡军、范冰冰、李宇春悉数亮相,但因为天气太热、人太多,活动时间又拉太长,主创和媒体都被暴晒数小时,很没精神。范冰冰更是被热倒,强撑过发布会后便头晕、胸闷,差点一头栽地上,只好躺下休息。

蹊跷: 范冰冰走两三米要两人扶

为了突出1905年的时代背景,昨天《十月围城》的开城仪式被设计得颇有古意。诸位主角的出场都十分有趣。甄子丹坐着黄包车率先出场,随后李宇春坐着一顶小轿子出现。紧接着范冰冰戴着墨镜、身穿黑色骑马装,骑着一匹骏马来到舞台前。

虽然在马上英姿飒爽,但范冰冰下马的时候似乎有点不利落。马一停住,就有一名工作人员指导范冰冰抓住旁边辅助下马的栏杆,小心下马。范冰冰好像没听见,工作人员踮起脚把范冰冰的手拉到栏杆上,她才顺利下马。范冰冰的马离舞台只有两三米远。范冰冰一下马,立即又走上来一名工作人员,两名工作人员一左一右扶着范冰冰走上舞台。走上了舞台,范冰冰没有立即摘下墨镜,到主持人让她发言时,她才摘下墨镜,微笑着对大家说:“这部影片搭建的景特别精致、有味道,我已经把每个房间都逛过了。”



《十月围城》主创“香港城”里合影

爆料: 穿厚衣服戴假发被热坏

昨天,上海很热,中午时气温早已超过30℃。在开城仪式、游览全城等环节之后,无论是各位主创,还是媒体记者全都满头大汗,提不起精神来。这导致发布会时间很短,各位主创简单地跟媒体打过招呼之后,全场媒体记者只提了一个问题,发布会就结束了,显得十分冷清。离开胜强影视基地之前,记者在与现场群众演员聊天时得知,有几位群众演员看到,发布会后范冰冰说自己头晕、胸闷,好像是出现了中暑的症状。她的助理赶紧让她躺下休息,递上了水和毛巾为她降温。一位工作人员觉得,范冰冰是被热坏了,她穿的长袖骑马装很厚,

为了搭配衣服还戴上了假发,“就算风吹上来,她也不会觉得凉快,何况今天蒸笼一样的天,壮小伙都会不舒服。”

记者从范冰冰工作室了解到,本届上海电影节以来,范冰冰都没好好休息过,她有四部电影在电影节亮相,每天都有活动。昨天《十月围城》的发布会以后,她还要接受香港媒体采访、给杂志拍封面,然后赶去电视台录节目,一直忙到深夜。接着还要起个大早,继续为杂志拍照。

昨天,记者打通了范冰冰经纪人杨小姐的电话。对于范冰冰被曝中暑一事,杨小姐表示:“冰冰这几天的确很辛苦,但是工作再多,她也会以最好的形象面对媒体。”

快报上海特派记者 沈梅

上影节快讯

冯小刚: 新片票房要冲5亿

昨天,在《唐山大地震》将成为首部国产IMAX电影(巨幕电影)的新闻发布会上,冯小刚正式宣布新片将在杭州开机,更豪言,这部影片的票房有望达到5个亿。

贾樟柯: 拍电影是为了HIGH

前几天,王小帅在上海电影节上某论坛炮轰商业导演,在他看来,拍商业片赚钱的导演,都不是成功的导演,这话得罪了不少人。昨日,出身于“艺术片”,却已投向“商业片”怀抱的贾樟柯,回应起好友王小帅的观点,充分展现了其和稀泥的本领:“商业片、艺术片,什么类型不重要,关键是拍的时候觉得HIGH就行了。”

陈红: 陈凯歌是“文化大使”

昨日《中国制造:金融危机下的合拍片策略》论坛上,韩三平、吴宇森、陈红、陈嘉上等人都参与了讨论。陈红登台时猛夸了一下自己的丈夫,她说:“梅兰芳是中国近代史上一个重要的文化符号,电影《梅兰芳》这部合拍片非常具有文化含义,陈凯歌和所有电影人一起,充大使命向全世界推广了中国文化。”

快报上海特派记者 沈梅

黄晓明 《暗香》变身007

讲述海外华人奋斗史的豪门家族商战大戏《暗香》目前正在江苏综艺频道精品剧场热播,该剧由杨文军导演,黄晓明、王珞丹领衔主演。

黄晓明这次打破了以往在荧幕上酷帅、绅士的“白马王子”造型,新潮的发型用发圈扎起,大大的墨镜架在脸上,宽大的沙滩裤配以鲜亮的T恤,十足的“潮人”造型非常颠覆形象。使用先进产品、身边围绕阳光沙滩美女,黄晓明在剧中俨然成了中国版的“007”。

快报记者 沈梅 通讯员 雅丽

江苏卫视 解密“人间正道”

由江苏广电总台制作的史诗大剧《人间正道是沧桑》在获得一致好评之下,即将于6月19日起登陆“娘家”江苏卫视。据悉,观众将在江苏卫视看到制作方提供的独家花絮,解密这部大剧的创作历程,讲述剧里剧外的故事。同时王牌栏目《人间》录制的长达三个小时主创专访将逐步推出。更在编排上,从白天剧场将播出孙红雷的另一部《范府大院》来配合《人间正道是沧桑》的播出,打出“孙红雷”月的概念。可以说,江苏卫视几乎成为了“《正道》解密频道”。

快报记者 李谷



就是这副打扮把范冰冰热晕的

10名幸运读者双月瘦身疗程 免费提供!

——秀域古方减肥回馈读者, 报名热线84487897、52344755



夏天炎炎,又到了减衣秀身材的时节了,超短裙、露背装、低胸衣频频亮相于街头。然而,对于那些因大吃大喝、缺少运动而积累了一身赘肉的胖友们来说,轻薄夏装之下所暴露出的肥硕腰身,成了自己每天头痛的问题。秀域为何回馈读者,特推出“懒人瘦身”全免费减肥活动,入选的10名胖友将获得为期两个月的全程免费减肥,所有被肥胖困惑的市民不论男女老少都可以通过拨打活动专线

84487897、52344755报名参加。

为什么减肥这么难?

专家帮你找原因——说到减肥,对于大市民(尤其是女性朋友)来说,是个熟悉而又头疼的话题,不少读者从断食减肥到近日的低脂高素减肥法,所有该试的都试了,体重却随着年岁年年上升。对此,全国减肥知名企业“秀域古方减肥”又帮市民解决这个难题。秀域古方减肥的减肥专家黄莹指出,要减肥先要了解肥胖的原因,随着城市生活水平的提

高,很多市民加入了胖友行列,引起肥胖的原因有很多,遗传、饮食、压力、疾病等都可以诱发肥胖,“其中不良的生活习惯是主要原因,用通俗的话说就是,吃得太多而运动又太少。”“肥胖影响外观大家都知道,其实它还是一种疾病。”专家指出,肥胖如若不加控制,会严重影响朋友健康,诱发高血压、冠心病、糖尿病、糖尿病、高血脂、痛风及胆结石等诸多疾病。针对肥胖的原因找出对应的减肥方法,这是减肥成功的关键。专家指出,有人因更年期荷尔蒙的变化,产生内分泌性的肥胖,却一味地节食,结果造成营养不良、头晕眼花;有人生活习惯日夜颠倒,可能你晚餐的开始,却是他早餐的开始,所有的饮食集中在中午之后,已经是代谢较差的时间,虽然吃得不多但相对消耗得也少,最

后仍然是肥滋滋的,这时改变作息对他来说才叫对的方法。所以胖友们要仔细看看你听使用的减肥方法,对你来说是不是对症下药? “跟做生意一样,减肥也需要把握时机。”专家指出,春天一到,草木逢春枝头绿嫩叶芽都冒了出来,在成长的同时当然需要消耗更多倍养分,人也一样,夏天一到,活动增加,新陈代谢加快,热量自然消耗较多,所以我们常说春夏时节减肥效果比较好。专家最后提醒“胖友们,不管你是为了健康还是美丽而决心减肥,更需要有恒心、耐心地坚持下去,不能看着自己的减肥计划,自己安慰自己“今天就算了吧,后天我要继续减肥了!”如果经常这样的话,减肥就会成为一个遥不可及的梦想。



◆ 活动报名条件

- 1、所有被肥胖困惑的胖友,不论男女老少都可报名参加。
- 2、对减肥有强烈的意愿,愿意通过科学、健康的减肥方式努力减肥!尤其欢迎顽固性肥胖者。

注:所有报名者都有机会获得免费体检状况检测的机会,并由减肥专业机构根据报名者的现状出具专业减肥建议。

◆ 活动参与方式

您可以拨打活动报名热线:84487897、52344755报名。西祠版号: b1069890、QQ: 986798483